
Lojistik şirketlerinin 
%91’i tedarikçisinden 
memnun.

Sektör liderlerinin 
%51’i dijital lojistik 
platformu kullanıyor.

Lojistikte dijitalleşme liderlere göre 
ne anlama geliyor?

1. Taşıma fiyatlamasının online olarak 
yapılması (%67)

2. Akıllı kapasite yönetimi sayesinde 
maliyetlerin düşürülmesi (%65)

3. Tedarikçi arayışının online olarak 
yapılması (%61) 

Liderlere göre lojistikte 
dijitalleşmenin en büyük faydaları:

1. Maliyet tasarrufu (%80)

2. Uzun tedarik zincirlerinin kısalması (%78)

3. Operasyonel iş yükünün de azalması (%71)

Her 10 şirketten 
5’i dijital lojistik 

platformu kullanıyor. 

Her 10 şirketten 8’i lojistikte 
dijitalleşmeyi fırsat olarak görüyor. 

* Ancak yalnızca %59’unun lojistikte 
dijitalleşme stratejisi var. %29’u ise 

henüz dijitalleşme stratejisi 
oluşturmamış durumda. 

Lojistikte dijitalleşme girişimleri liderlerin 
%70’inin beklentilerini karşıladı.

* Geçen sene %53 olan bu oran, dijitalleşme 
konusunda alınan inisiyatiflerin zamanla meyve 
verdiğini ve yatırımlardan dönüş alma süresinin 
kısaldığını gösteriyor. 

Lojistik süreçlerinde dijital dönüşüm beklentileri 
hangi yönde karşıladı?
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